BASE ONLEX PRO: ENCHÚFATE CON ESTILO. INCLUYE 3 TOMES Y BENGLERTOS USB, TODO EN UN ELEGANTE DISEÑO. DISFRUTA DE UN CABLE DE 1,5 M PARA MÁXIMA COMODIDAD. ¡CONÉCT**RES** POTENCIA TU ESPACIO!



Precio: **9,75€**

- Base Onlex Pro: iconéctate con estilo! Su el diseño incluye 3 tomas y 2 puertos USB, juri 1 de la cómodo cable de 1,5 m para que tu espacio brille y sea funcional.
- Base Onlex Pro: potencia tu espacio con estilo.
 Disfruta de sus 3 tomas y 2 puertos USB, todo con un elegante diseño. Su cable de 1,5 m te ofrece la máxima comodidad al conectar.
- Phase Gallecter still all and on a tomas y 2
- MærtasAUSByseelegante diseño y un cable de 1,5 m garantizan conexión y comodidad. iPotencia tu espacio con clase!
- Base Onlex Pro: enchúfate con estilo. Su elegante diseño no solo resalta, sino que también ofrece 3 tomas y 2 puertos USB para tu comodidad. iAprovecha su cable de 1,5 m y potencia tu espacio!
- Base Onlex Pro: potencia tu espacio con 3 tomas de corriente. Su diseño elegante y un cable de 1,5 m ofrecen comodidad y estilo. iEnchúfate y conecta con lo mejor!

Descripción del producto

Descubre la Base Onlex Pro, la solución perfecta para aquellos que buscan conectividad sin sacrificar el estilo. Esta moderna base cuenta con 3 tomas de corriente y 2 puertos USB, lo que te permite cargar y conectar múltiples dispositivos al mismo tiempo. Gracias a su elegante diseño, se integra perfectamente en cualquier espacio, ya sea en casa o en la oficina. El cable de 1,5 m te ofrece la flexibilidad que necesitas, permitiéndote colocar la base donde más la necesites, sin restricciones. Ya no tendrás que lidiar con enchufes inaccesibles o extensiones desordenadas. Con la Base Onlex Pro, tendrás todo a tu alcance de manera ordenada y con un toque de sofisticación. Potencia tu espacio y mantente conectado con estilo. La Base Onlex Pro es ideal para aquellos que valoran tanto la funcionalidad como el diseño en su entorno. No te quedes sin una solución práctica que se adapte a tus necesidades diarias. Enchúfate con elegancia y disfruta de una experiencia de carga superior. iConéctate y transforma tu espacio hoy con la Base Onlex Pro!

Base Onlex Pro: enchúfate con estilo. Incluye 3 tomas y 2 puertos USB, todo en un elegante diseño. Disfruta de un cable de 1,5 m para máxima comodidad. iConéctate y potencia tu espacio!